



Ministério da Educação
Universidade Federal da
Fronteira Sul

Av. Fernando Machado, 108 E,
Centro, Chapecó, Santa Catarina,
Brasil, Caixa Postal 181, CEP
89802-112

www.ufss.edu.br
contato@ufss.edu.br



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
Gabinete do Reitor

EDITAL Nº 400/UFSS/2017

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 321/UFSS/2017 - BOLSA DE INICIAÇÃO
CIENTÍFICA - PROBIC/FAPERGS**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFSS, no uso de suas atribuições legais, torna público as seguintes retificações do **Edital Nº 321/UFSS/2017 - BOLSA DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA - PROBIC/FAPERGS**.

Onde se lê:

8 DISTRIBUIÇÃO DAS COTAS DE BOLSAS

8.2 A distribuição das cotas de bolsas pelo *campus* será proporcionalmente em relação ao número de projetos aprovados nas seguintes grandes áreas do CNPq: 1 - Ciências Exatas e da Terra; 2 - Ciências Biológicas; 3 - Engenharias; 4 - Ciências da Saúde; 5 - Ciências Agrárias; 6 - Ciências Sociais Aplicadas; 7 - Ciências Humanas; 8 - Linguística, Letras e Artes;

Leia-se:

8 DISTRIBUIÇÃO DAS COTAS DE BOLSAS

8.2 A distribuição das cotas de bolsas pelo *campus* será proporcionalmente em relação ao número de projetos aprovados nas seguintes grandes áreas do CNPq: 1 - Ciências Exatas e da Terra; 2 - Ciências Biológicas; 3 - Engenharias; 4 - Ciências da Saúde; 5 - Ciências Agrárias; 6 - Ciências Sociais Aplicadas; 7 - Ciências Humanas; 8 - Linguística, Letras e Artes; 9 - Outros;

Inclusão do item:

12.5 Os projetos submetidos a este Edital não poderão incluir professores colaboradores.

Chapecó-SC, 18 de abril de 2017.

Prof. Jaime Giolo
Reitor da UFSS

